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                     На основу члана 63. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС бр. 124/12, 14/15 и 68/15), а у вези Вашег питања, достављамо Вам следеће информације  везно за јавну набавку ЈНМВ бр. 09/2017:

Питања:
1. u jenom delu tenderske dokumentacije  smo pročitali sledeći tekst na strani 6: 
Prikazana cena uključuje i izradu dokumentacije u oblasti zaštite od požara (Pravila zaštite od požara, Uputstva za postupanje u slučaju požara, Program obuke zaposlenih, Obuku zaposlenih, Planove evakuacije, Obeležavanja PP puteva, Ispitivanje gromobranske instalacije, Ispitivanje elektroinstalacija) i svih drugih nephodnih zakonskih pratećih akata.
Prikazana cena mora da ukljucuje i ciscenje,odmascivanje ventilacionih kanala za odvod masnih para u kuhinji u Zvecanskoj 7 i u Centralnoj kuhinji u Brace Jerkovic 119.
S obzirom da sama tenderska specifikacija nema veze sa gromobranskom instalacijom a još manje sa ventilacionim kanalima pretpostavljamo da bi tenderska dokumentacija trebalo da se promeni tako što će se ovaj tekst izbaciti.?
Јавну набавку за обезбеђивање услова за противпожарну заштиту у објектима Центра спроводимо на основу наложених мера Противпожарне полиције, због нарочите хитности и намене наших објеката, те смо у обавези да поседујемо регуларну и адекватну противпожарну заштиту, потребну документацију, да спроведемо наведена испитивања и чишћење, одмашћивање вентилационих канала. Понуђач је дужан да изради комплетну документацију о уграђеној опреми, како је и наведено у конкурсној документацији, на страни 6, у оквиру Техничке документације у делу Опште напомене.
2. U samoj specifikaciji u delu Kablovi, kanalice i instalacija, stavka 2, navedene su PVC gibljive cеvi. S obzirom na vrstu objekta, koji je javne namene sa velikom koli;inom prisutnih ljudi, molimo ya poja[njenje, da li navedena cev treba da bude bezhalogena i da se psotavlja vidno, ili je predviđeno šlicovanje zida i plafona, postavljanje halogenog creva i kabla i vraćanje u prvobitno stanje malterisanjem i krečenjem?
Takođe bi vas zamolili da definišete sve pomenute kablove u istoj stavci, da li treba da budu bezhalogeni ili takozvani obični odnosno halogeni?
Како је речено у претходно датом појашњењу, сва опрема мора да поседује пратеће сертификате ЕМД и ЛВД за тржиште Републике Србије и у складу са Правилником о електромагнетној компатибилности (Сл. гласник РС бр. 25/2016) и Правилником о електричној опреми намењеној за употребу у оквиру одређених граница напона (Сл. гласник РС бр. 25/2016). Кад су у питању каблови за њих важи исто, а Понуђач дефинише које каблове и на који начин их је потребно поставити, у складу са тренутним стањем објеката, након увида у исте. 

Дато појашњење достављамо Вама који сте га тражили, а такође га у складу са Законом објављујемо и на Порталу Управе за јавне набавке. 
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